
Kedves Gyermekvédők, Barátaink, Kollégáink, Önkénteseink!

Köszönetünket szeretnénk kifejezni azért az áldozatos együttműködésért, amelyet a gyermekért 
és családjaikért tehettünk.

Az EU-s tartós élelem adományozásával komoly gyermekvédelmi prevenció valósulhatott meg
3 alkalommal az év során.

Egyre többen kapcsolódtak, kapcsolódnak a nem kötelező lehetőséghez.
A  Smart Grant Alapítvány,

a Szegényeket Támogató Alapítvány Gyermekvédelmi klubjának segítségével, a javaslatot  tevő 
pedagógusok adminisztrációs és személyes közreműködésével mintegy

5000 rászorulónak adhattunk családtagonként átlagosan 5-7 kg élelmet.
A raktárt a Máltai Szeretetszolgálat, az iskolához-óvodához szállítást, a rendfenntartást a 

Polgárőrség, a kamionköltséget, a rakodási költséget az önkormányzat Szociális Bizottsága adta.
Szép és követendő példa a szó mellett a tett, az, hogy minden lehetőséggel élünk családjaink, 

tanítványaink érdekében.
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A SZETA a jövőben is a Gyermekvédelmi klubján keresztül, az önkormányzat támogatásával, 
együttműködésével szakmai ellátást, továbbképzést szervez a gyermekvédelemnek.

Az alapítványi 1%-ot, 350 000 Ft-ot, a krízishelyzetbe kerülő családok iskolai-óvodai 
étkezéséhez, gyógyszer kiváltáshoz, közüzemi tartozások rendezéséhez kívánjuk adni.

„Esély-díjat”, féléven át havi 3000 Ft-nyi támogatást, kaphatnak azok a kiváló tanulók, 
akiknek családja krízishelyzetbe került.

A gyermekvédelmi klubban együttműködő kollégák részére további lehetőség a 
Szociális Iroda vezetőjének számukra biztosított fogadóórája, valamint a civil szociális hálóval is 

együttműködő  SZETA adomány-közvetítése, családsegítése: bútor, ruha, jogi, mentális 
támogatók,, tréningek, nyári tábor, rendezvények szervezése

a 20 éves hagyományoknak megfelelően, magas színvonalon, térítésmentesen.
A 2010-re tervezett óvodai-iskolai gyermekvédelem szakmai előadásait, a továbbképzések 

időpontját, helyszínét a Web –oldalunkon is megjelentetjük: www.szeta-szfvar.hu
Fontos, hogy az együttműködő gyermekvédelmi felelősök jelentkezzenek be 2010-re 

a  gyermekvédelmi klubba: nagyneerzsebet3@gmail.com  e-mailen, mert csak velük lehetséges a 
hatékony prevenció.

 A sikeres együttműködés jegyében áldott, békés ünnepeket, újesztendőt 
kívánunk!
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